

NAPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Sunday August 17 2025 二〇二五年八月十七日 (星期日)

英林鎮各鄉聯合會暨英林中學慶賀團蒞訪 受到晉總副理事長丁勁樟等領導熱烈歡迎

菲律賓晉江同鄉總會訊：由中共英林鎮組織、統戰委員李婉瑜、晉江市僑副主席、英林鎮僑主席洪祖篇先生、英林中學副校長吳水尖先生、英林鎮人民政府司法所所長王斌先生、英林鎮規劃建設和管理辦公室主任許義鵬先生、香港英林鎮同鄉誼會會長洪清培鄉賢、澳門英林同鄉會會長許慶良鄉賢、英林中學校友總會監事長洪進益先生、英林鎮僑副主席施明麗女士、英林中學辦公室副主任柯永持先生、南灣中學工會主席洪肇鈞先生、南灣中學辦公室主任柯飛躍先生、英林鎮三歐村委書記歐陽明蔚共同率領的出席菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會、英林中學菲律賓校友會慶典的各慶賀團領導和嘉賓。在晉總副理事長、菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會創會會長、永遠名譽理事長，英林中學菲律賓校友會永遠名譽理事長柯維漢鄉賢，本會理事，英林鎮鄉會理事長林連培鄉賢等的陪同下，訪問了菲律賓晉江同鄉總會，受到晉總名譽理事長洪我景，副理事長丁勁樟，秘書長洪源集，理事洪建全、施振謀、黃天從、洪肇堅、洪健雄、施純程、許勝利、施萬軫、柯志超、洪文檀、王仁群、王亞倫、王祝意、林聯富、洪國強、洪維謀、洪培力、施劍波、曾飛虎、曾國哲、許永山、蔡榮富等領導的熱烈歡迎。秘書長洪源集主持歡迎儀式。

副理事長丁勁樟代表晉總致歡迎詞，對各位領導與嘉賓的光臨表示熱烈歡迎。

他說，菲律賓的華僑華人中，晉江人佔了大約百分之六七十。晉江同鄉總會成立于1993年，作為旅菲晉江人的大家庭，現在外省有八個分會，兩個籌委會，會員單位一百五十多個。成立三十多年來，在中國駐菲律賓大使館、家鄉各級政府的指導下、歷屆理事長的有力領導下，全體同仁齊心協力，會務不斷拓展，在推動菲律賓晉江群體融入主流社會；支持菲律賓華文教育；加強與晉江家鄉的聯繫與合作等方面做了大量工作。受到中國大使館、家鄉政府以及菲律賓華社的肯定。

丁勁樟副理事長接著向各位嘉賓簡單介紹晉總主要工作：

2005年，本會發動興建「平民屋村」——「晉江村」，經過多年努力，已經建成一個包括有社會活動中心的模範村「晉江村」。為菲律賓貧民贈送價值四千多萬菲幣的八百多套住宅。在華社成為佳話。

我們每年春節期間，都會帶上禮物，走訪「晉江村」，促進菲中友誼。

支持華文教育，傳承中華文化。提高華文教師教學水平是晉總一個重要會務。二十七年來我們投入大量的人力物力，在國務院僑辦和各省僑辦的大力支持下，先後從中國北京、福建、山東、安徽、甘肅、四川、河南等十四個省、市聘請二百多位資深教師來菲，到各校巡迴督導，推動華文教育。晉總並定期舉行有六七百人參加的華語教育研習班，提高華文教師的素質。二十七年來，從不間斷，即使在疫情期間，我們對接中國華文教育基金會名師講堂，培訓由線下轉到線上。參加研習班培訓的華文教師已達到一萬八千人次。我們與中國華文教育基金會建立了教師培訓合作機制。成功承辦了中國華文教育基金會主辦的全球第三屆華文教師授課風采秀。受到中國華文教育基金會、中國大使館的充分肯定。第四屆華文教師授課風采秀正在進行中。

2022年，我們攜手菲律賓華文學校聯合會，共同發動「尊師重道」獎勵金，我們拋磚引玉，率先承諾連續五年，每年捐贈150萬菲幣，至今已捐出600萬菲幣，給那些為傳承中華文化而辛苦工作的老師送上一分慰問。

晉總十分注重青年工作。從2010年開始，我們與晉江市合作，已經成功組織了十屆華裔青少年「中國尋根之旅」夏令營晉江營，先後到北京、上海、武夷山、泉州、晉江尋根、遊覽，讓海外的晉籍青少年親身感受中華文化的博大精深，取得良好的效果，取得圓滿成功。

丁勁樟副理事接著說，今天見到來自家鄉的各位貴賓，我們感到無比的親切。希望各位常來常往，互聯互通，增進鄉誼。祝英林兩會慶典取得圓滿成功！祝各位嘉賓訪菲之行旅途愉快！

中共英林鎮組織、統戰委員李婉瑜在歡迎會上致辭，介紹了英林鎮改革開放以來的巨大變遷，歡迎大家常回家看看。晉江市僑副主席、英林鎮僑主席洪祖篇先生介紹了英林僑鄉經濟的發展，英林中學副校長吳水尖先生介紹了英林中學的發展。香港英林鎮同鄉誼會會長洪清培鄉賢、澳門英林同鄉會會長許慶良鄉賢也在歡迎會上致辭。

最後賓主互贈紀念品併合影留念。中午晉總設宴招待慶賀團貴賓。會上旅菲英林同鄉會、菲華三歐劉厝同鄉會、旅菲晉江湖美同鄉會、旅菲晉江下柯坑同鄉會、旅菲港塔同鄉會、旅菲英井同鄉會、菲律賓英林龍水寮同鄉會聯合捐贈晉總文教福利金菲幣三十五萬元，仁風可嘉。



施性慨鍾秀碩伉儷紀念基金捐 馬尼拉華人區義診中心醫藥補助金

馬尼拉華人區義診中心訊：日前本中心名譽會長施天來先生歷年來都以紀念令先尊，先慈施性慨鍾秀碩伉儷紀念基金捐來本中心菲幣三十六萬元充為本中心醫藥補助金。

故施性慨鍾秀碩伉儷哲嗣施天來先生，事業有成，秉承庭訓事親至孝，熱心公益，年年關懷貧困眾生，時時支持本中心義診工作及會務之進展，愛心義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

蔡恆榕令長媛于歸 捐濟陽文教三十萬

菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：本總會候補理事蔡恆榕令長媛于歸小姐與許書杉先生令長男許友華君八月十一日下午十二點半，假聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮，喜結連理。是晚喜家假東海皇宮酒家設宴招待親友，高朋滿座，熱鬧非凡。

蔡恆榕宗長一向熱心公益，藉喜事捐獻本總會文教基金菲幣三十萬元，振興教育，嘉惠教師學子，功德無量，特登報表揚，並申謝忱。

讓德吳氏總會組隊參加 宗聯第廿六屆乒乓球賽

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會響應宗聯主辦第廿六屆乒乓公開賽，鼓勵族中青少年踴躍參加這個有益身心的體育活動，同時藉交流的機會來增進乒乓球愛好者的友誼，並互相切磋球技，提高菲華乒乓球之水平。茲附讓德堂男女乒乓隊職員名單：

總領隊：吳身謀。副總領隊：吳啟迪、吳輝漢。

顧問：吳國森、吳民聲、吳良元、吳俊民、吳啟發、吳永周、吳仲振、吳仁杰、吳長耀。

領隊：吳楠。

副領隊：吳其穎、吳輝煌、吳宇坦、吳遠程。

財政：吳華利、吳得時。

督導：吳彼得(古湖)、吳綿沐、吳培基、吳身萬。

負責人：吳彼得(古湖)。

教練：吳文彬。隊長：吳志鵬。

隊員：吳文彬、吳光耀、吳道順、吳友寶、吳長榮、吳珺晟、吳珺穎、吳昊軒、吳美麗、吳錦樺、吳錦欣、吳霖霖、吳婉惠、吳湛煊。